
Более тысячи землепользователей планово проверят в 2022 году
[bookmark: _GoBack]В 2022 году Управлением Росреестра по Курганской области запланировано проведение контрольных (надзорных) мероприятий по соблюдению обязательных требований в области федерального государственного земельного контроля (надзора) в отношении 1,2 тыс. земельных участков. Под проверки государственных земельных инспекторов также попадут 11 органов местного самоуправления области.
Информация обо всех планируемых контрольных (надзорных) мероприятиях размещена в разделе «Открытая служба» на сайте Росреестра – rosreestr.gov.ru.
Безусловно, количество контрольных (надзорных) мероприятий не ограничится вышеуказанными цифрами, речь идет только о плановых мероприятиях, именно они проводятся на основании ежегодно утверждаемого плана. А вот внеплановые контрольные (надзорные) мероприятия организуются на основании поступивших документов от граждан, юридических лиц, органов власти различных уровней, прокуратуры, свидетельствующих о наличии признаков нарушений земельного законодательства.
«Если вы узнали о факте, свидетельствующем о нарушении земельного законодательства, или сами попали в спорную ситуацию, необходимо обратиться в Управление Росреестра по Курганской области или его отделы по месту нахождения объекта», - рассказал начальник отдела государственного земельного надзора Управления Росреестра по Курганской области Алексей Рыбин.

