
ОБУЧЕНИЕ     ГРАЖДАН

    Открыт приём заявок для граждан, желающих получить новую профессию в рамках федерального проекта «Содействие занятости» национального проекта «Демография» на единой цифровой платформе в сфере занятости и трудовых отношений «Работа России» (trudvsem.ru).
    Вход в личный кабинет осуществляется через портал Госуслуг, для этого потребуется ввести логин и пароль.
   ПЕРЕЧЕНЬ ДОКУМЕНТОВ, ССЫЛКА (http://www.czn.kurganobl.ru/assets/files2022/prikaz_29_ot_30_03_2022_doc_profobuch_do_2024_perechen.pdf)
 рекомендованных для представления в государственные казенные учреждения центры занятости населения Курганской области, подтверждающих соответствие граждан, желающих принять участие в мероприятиях по профессиональному обучению и дополнительному профессиональному образованию, категории, определенной подпунктом «а» пункта 4 Положения о реализации мероприятий по организации профессионального обучения и дополнительного профессионального образования отдельных категорий граждан на период до 2024 года, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 27 мая 2021 года № 800 (в редакции от 18 марта 2022 года № 409)
   Компетенции обучения — Ворлдскиллс   ССЫЛКА: (http://www.czn.kurganobl.ru/6700.html)
   Компетенции обучения — Томский Государственный университет  ССЫЛКА: (Kompetentcii_obucheniia-TGU_2022-04 (5))
   Компетенции обучения — Курганский филиал РАНХиГС  ССЫЛКА: (Kompetentcii_obucheniia-Kurganskii_filial_RANKHiGS_2022-04)
   Механизм организации  обучения отдельных категорий граждан в рамках федерального пр  ССЫЛКА (http://www.czn.kurganobl.ru/8102.html)
   ИНСТРУКЦИЯ ДЛЯ ГРАЖДАН, желающих обучиться по национальному проекту «Демография»  ССЫЛКА (http://www.czn.kurganobl.ru/assets/files2022/instruktciia_zhelaiushchim_obuchitsia_na_RvR_2022.pdfоекта «Содействие занятости» национального проекта «Демография» ) 
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