 Пояснительная записка к плану 
на 2015 год Белозерского архивного сектора 

Белозерский муниципальный архив, являясь структурным подразделением районной Администрации, выполняет задачи по приему, обеспечению сохранности и учету архивных документов, подлежащих постоянному и долговременному хранению, по информационному обеспечению органов местного самоуправления и организаций, а так же организует использование архивных документов, обеспечивает удовлетворение прав граждан на архивную информацию.

Сотрудниками Белозерского муниципального архива по обеспечению сохранности и постановке дел на государственный учет документов Архивного фонда Российской Федерации, по своевременному выполнению запросов граждан и организаций составлен план работы на 2015 год с расчетом бюджетного времени.
Планируется принять на хранение не менее 230 дел управленческой документации.
Планируется представить на комиссию на утверждение ЭПК описи, включающие более 400 дел. 

Изменения пенсионного законодательства, изменения в законодательстве по приватизации жилья обусловили увеличение количества обращений в муниципальный архив юридических и физических лиц, поэтому планируется исполнить не менее 1600 запросов, в том числе запросов на акты ввода жилья в эксплуатацию.
На официальном сайте Администрации Белозерского района на странице архива планируется продолжать размещать информацию, нормативные документы и отчеты о работе архива.
Планируется разработать Административный регламент по оказанию муниципальной услуги «Исполнение запросов и выдача архивных справок, архивных выписок, архивных копий по документам архивных фондов, находящихся на хранении в Белозерском муниципальном архиве».
Планируется подготовка выставки и публикации в районную газету в связи с 70-летием победы.
Планируется продолжить работу с ПК «Архивный фонд». Помимо внесения объема единиц хранения, физического состояния фондов, вносить в БД исторические справки фондов.
Планируется оббить 2 двери рабочей комнаты (входы в хранилища) металлом.

Выполнение общественных обязанностей включает в себя работу в выборных кампаниях одного сотрудника архивного сектора.
Главный специалист архивного сектора 

Администрации Белозерского района                                                                И.Г. Лифинцева 

