Информация 

о судебной практике по уголовным делам  по преступлениям 

коррупционной направленности IV квартал 2013 г.
1. В законную силу вступил приговор суда в отношении Главы Шатровского сельсовета Шатровского района, признанного виновным в присвоении и растрате, то есть в хищении вверенного ему имущества с использованием своего служебного положения.

Являясь главой органа местного самоуправления, в январе 2013 года Паустовский А.В. умышленно, с целью хищения, издал распоряжение о выделении индивидуальному предпринимателю 10 тыс. руб. для благоустройства территории кафе. При этом Паустовский достоверно знал, что документ носит фиктивный характер, так как денежные средства фактически предназначались для оплаты услуг по проведению банкета для работников сельсовета. Владелец кафе получил в кассе администрации сельсовета 8000 рублей, а оставшиеся 2000 рублей Паустовский взял себе якобы в счет оплаты приобретенных им для мероприятия спиртных напитков.

Виновным себя по предъявленному обвинению Паустовский не признал.

За совершение преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 Уголовного кодекса Российской Федерации, Шатровский районный суд приговорил Паустовского к штрафу в размере 100 тыс. руб. 

Используя свое право на обжалование судебного решения, осужденный обратился с апелляционной жалобой.

Судебная коллегия по уголовным делам Курганского областного суда, проверив материалы дела, обсудив доводы, приведенные в жалобе, сочла их безосновательными.

Приговор оставлен без изменения, апелляционная жалоба – без удовлетворения.

2. В законную силу вступил приговор суда в отношении бывшего Главы Администрации Гладковского сельсовета Притобольного района, признанного виновным в получении взятки.

Являясь главой органа местного самоуправления, Иванов В.С предложил жительнице поселка работу уборщицей в сельском клубе на определенных условиях. Женщина должна была выполнять только часть обязанностей, а оплату за труд получать полностью, половину которой следовало отдавать Иванову. Согласившись с таким предложением главы администрации сельсовета о трудоустройстве, она дважды передала ему по 1 тыс. 900 руб. Впоследствии в ходе проведения прокурорской проверки Иванов вернул ей деньги.

Виновным себя по предъявленному обвинению Иванов не признал.

За совершение преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 290 Уголовного кодекса Российской Федерации, Притобольный районный суд приговорил Иванова к штрафу в размере 247 тыс. руб. с лишением права занимать должности на государственной службе и в органах местного самоуправления сроком на 2 года.

Используя свое право на обжалование судебного решения, адвокат осужденного обратился с апелляционной жалобой.

Судебная коллегия по уголовным делам Курганского областного суда, проверив материалы дела, обсудив доводы, приведенные в жалобе, сочла их безосновательными.

Приговор оставлен без изменения, апелляционная жалоба – без удовлетворения.

3. В законную силу вступил приговор суда в отношении Главы Администрации Железнодорожного сельсовета Кетовского района, признанного виновным в мошенничестве с использованием служебного положения, а также в краже, то есть тайном хищении чужого имущества с незаконным проникновением в помещение, с причинением значительного ущерба гражданину.

Являясь главой органа местного самоуправления, Парамонов Н.В. с 2010 по 2012 год при обращении к нему граждан с просьбой о выделении земельных участков сообщал им заведомо недостоверную информацию о необходимости обязательного внесения денег в кассу сельского совета. При этом он заключал с ними договоры дарения по передаче денежных средств в пользу муниципального образования. В дальнейшем Парамонов распоряжался полученными суммами денег по собственному усмотрению. 

В октябре 2012 года Парамонов, взломав входную дверь, проник в здание Железнодорожного сельсовета и совершил кражу имущества администрации, а также личного имущества одного из жителей поселка.

Проверив материалы дела, обсудив доводы апелляционного представления государственного обвинителя и апелляционной жалобы осужденного на приговор Кетовского районного суда, судебная коллегия Курганского областного суда, частично изменив решение суда первой инстанции, по совокупности 10 преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159, преступления, предусмотренного пп. «б», «в» ч. 2 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, назначила Парамонову 3 года 10 месяцев лишения свободы с лишением права занимать должности государственной и муниципальной службы, связанные с осуществлением функций представителей власти либо с выполнением организационно-распорядительных полномочий сроком 3 года. Отбывать наказание осужденному предстоит в исправительной колонии общего режима.

Апелляционные представление и жалобу судебная коллегия оставила без удовлетворения.

4. Тимофеев А.П. признан виновным в том, что он, являясь Главой Верхнеуслонского муниципального района и Председателем Совета Верхнеуслонского района Республики Татарстан, в период с 14 по 21 октября 2011 г. в г. Казани получил от представителя ООО «Метрополис» и ООО «Метрополис-плюс» Муратова Р.Д. взятку в размере 10 млн. рублей за содействие в предоставлении данным обществам трёх земельных участков сельскохозяйственного назначения, находящихся на территории района.
Приговором Верховного суда Республики Татарстан от 22 января 2012 г. осуждён Тимофеев А.П. по ч.6 ст.290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере), с применением положений ст.64 УК РФ, к штрафу, равному 30-кратной сумме взятки, в размере 300 млн.  рублей, с лишением права занимать должности на государственной службе и в органах местного самоуправления, связанные с осуществлением функций представителя власти и с выполнением организационно-распорядительных либо административно-хозяйственных полномочий, сроком на 3 года.

Вследствие того, что Тимофеев А.П. уклонился от уплаты штрафа, постановлением Верховного суда республики от 30 июля 2012 г. данное наказание заменено ему 4-я годами лишения свободы в исправительной колонии строгого режима. Данное постановление судом кассационной инстанции оставлено без изменения и вступило в силу.

Заместитель начальника отдела 

административно-организационной 
работы по правовым вопросам                                                                                 С.В. Еланцев

IV квартал 2014 года.

