Организация курсов повышения квалификации
С 16 по 18 сентября 2014 года на базе Курганского государственного театра драмы (г. Курган, ул. Гоголя 58) проводятся курсы повышения квалификации для руководителей и специалистов учреждений культуры, искусства и образования в сфере культуры.
            В программе: менеджмент и маркетинг в учреждениях культуры России, культура и власть, поиски новой парадигмы, инновационные творческие проекты в сфере культуры и искусства, проектный менеджмент в системе межкультурных коммуникаций, фандрайзинг в структуре проектного менеджмента. 

 Руководители курсов: Дадамян Геннадий Григорьевич, кандидат экономических наук, профессор, заслуженный деятель искусств РФ, лауреат премии «Театральная Ника», директор Высшей школы деятелей сценического искусства при ГИТИСе МК РФ, Бурман Давид Семенович, руководитель АНО «Дирекция инновационных программ национальной премии и фестивалей для детей («ИНТЕРСТУДИО»), президент и директор Международного фестиваля «КУКАRТ».
Обучение проводится за счет средств, предусмотренных государственной программой Курганской области «Развитие культуры Зауралья» на 2014-2020 годы.
         Оплата командировочных расходов за счет направляющей стороны.
По итогам курсов выдается удостоверение в объеме 24 часов.
          Заявки на участие по прилагаемой форме просьба направить в Учебно- методический центр по художественному образованию на электронный адрес kurigalina@yandex.ru до 3 сентября 2014 года. 
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