Доклад
О предоставлении муниципальными служащими Белозерского района, руководителями муниципальных учреждений и главами муниципальных образований сведений о своих доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей


С 1 января 2015 года постановлением Правительства  Российской Федерации утверждена новая форма Справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее – Справка о доходах) единая для всех.

Постановлением Администрации Белозерского района от 10.02.2015 г. №57 перечень должностей муниципальной службы в Администрации Белозерского района при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны предоставлять сведения о своих доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, дополнился 3 муниципальными должностями.


В начале 2015 года специалистами юридического отдела были проведены обучающие семинары по заполнению Справок о доходах для муниципальных служащих Администрации района, директоров школ, заведующих детских садов, руководителей КДО.


Все лица обязанные предоставлять Справки о доходах предоставили их в установленный срок до 30 апреля 2015 г.

Всего предоставлено Справок о доходах:


- муниципальными служащими Администрации района – 33: 


- муниципальными служащими сельсоветов – 38;


- руководителями муниципальных учреждений – 38;


- главами муниципальных образований – 20. 


В установленные сроки  сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера представленные  муниципальными служащими Белозерского района, руководителями муниципальных учреждений и главами муниципальных образований были размещены на официальном сайте Администрации Белозерского района.


В настоящее время для проверки предоставленных сведений специалистами юридического отдела готовится информация в Правительство Курганской области для направления запросов в банки, кредитные организации, налоговые органы, Росреестр. 

Так же готовится запросы от Администрации района в ГИБДД, технадзор.

Докладчик, главный специалист 

юридического отдела                                                                  А.В. Верховых 
