25 сентября  в районном Доме культуры состоялся семинар работников культурно – досуговой	 сферы.
В этом году, в связи с эпидемиологической ситуацией, работники культуры встретились впервые.
В начале семинара прошла церемония чествования ветерана отрасли Щёколовой Н.С., которая проработала в сфере культуры более 40 лет и  ушла на заслуженный отдых. 
Музыкальным подарком Наталье Семеновне и всем присутствующим стали творческие номера Ирины Токарь, вокальной группы, вновь созданной при районном Доме культуры  и вокальной группы «Ассорти» Памятинского СДК.
В ходе семинара рассмотрены следующие вопросы: о создании централизованной клубной системы, об участии в проекте ВПП Единая Россия «Культура малой родины», о квалификации кадров, о ведении клубной документации. Специалистов познакомили с положениями конкурсов и фестивалей различного уровней, проводимых в 2020 году. 
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Благодарственными письмами Отдела культуры Администрации Белозерского района награждены коллективы:  Боровлянского, Боровского, Першинского, Рычковского СДК, Новодостоваловского, Речкинского, Скопинского, Скатинского КДО.
Дипломами районного  конкурса «Лучшее учреждение культуры по организации летнего досуга населения - 2020» награждены коллективы: 
III степени:  Боровского, Светлодольского СДК, Пьянковского КДО;
II степени:  Першинского СДК, Новодостоваловского  КДО;
- I степени:  Боровлянского КПЦ, Рычковского СДК.
Творческая  лаборатория прошла для руководителей вокальных коллективов.
В семинаре приняли участие: начальник Отдела культуры М.С. Бурнашова, гл. специалист Отдела культуры И.В. Фалькова, директор МКУК «Белозерская ЦКС» И.В. Токарь, руководители и специалисты культурно – досуговых учреждений Белозерского района.
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