«Гордо реет флаг России»: Белозерцы отпраздновали День Российского флага
В День Государственного флага, 22 августа, в Белозерском районе прошли мероприятия в честь главного символа нашей страны.
С 10.00 на площади села работало несколько тематических площадок: конкурс рисунков «Я рисую на асфальте»; боди-арт, с символикой Российского флага; анкетирование – опрос «Символ и гордость России»;  акции: «Триколор» (по раздаче ленточек) и  «Символ и гордость России» (по истории Российского флага).  Участники мероприятия познакомились с «биографией» флага России, прошедшего непростой путь более чем 300-летней истории.  Для посетителей  центральной библиотеки  были оформлены выставки литературы: «Белый, синий, красный цвет – символ славы и побед» и «Российский флаг – державы символ», возле которых прошли обзорные беседы.  Каждый желающий смог сфотографироваться на фоне Российского флага. А на центральном стадионе прошла заключительная встреча футбольных команд нашего района по дворовому футболу.
[bookmark: _GoBack] На празднике со словами поздравления выступили Глава Белозерского района Виктор Владимирович Терехин и председатель районной Думы Юрий Викторович Гилёв.
            В тематической программе приняли участие: специалисты и участник студии «Художественное слово» районного Дома культуры,  преподаватели художественного отделения детской школы искусств, сотрудники центральной библиотеки и волонтеры села.
Мероприятие, направленное на воспитание гражданственности и патриотизма, поддержку традиции празднования значимых государственных  дат, собрало более 150 человек – представителей разных социальных и возрастных категорий жителей, и прежде всего молодежь.
Благодарим  руководителя агентства недвижимости  «Максимум» Наталью  Проскурякову за оказанную спонсорскую помощь при проведении мероприятия.
На территориях сельсоветов также прошли свои мероприятия, посвященные Дню российского флага. 
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