Белозерцы отметили  традиционный праздник семьи, любви и верности 

«Семья наша крепость и опора» - под таким названием 8 июля в Белозерском районном Доме культуры прошло праздничное мероприятие, посвященное Дню семьи, любви и верности. Этот праздник появился благодаря Муромскому князю Петру и его жене Февронии, которые  еще при жизни  стали образцом  супружеской верности, взаимной  любви и семейного счастья. 
В фойе районного Дома культуры была оформлена выставка материалов районного краеведческого музея о награжденных, за прошедшие годы семьях, медалью «За любовь и верность», а у входа в районный Дом культуры работала литературная беседка с играми и конкурсами.
Торжественная часть  мероприятия началась с поздравления Главы Белозерского района Виктора Владимировича Терехина: «В Белозерском районе немало крепких, дружных семей, в которых воспитываются талантливые, творчески одаренные дети, и  в последствии, в тепле и комфорте содержащие престарелых родителей.  У нового семейного праздника уже есть памятная медаль «За любовь и верность», которая вручается 8 июля, и очень нежный символ — ромашка, ведь этот полевой цветок издревле считался на Руси символом любви.  Вот уже 14 семей из сел нашего района: Баярак, Белозерское, Боровское, Камаган, Першино, Светлый Дол, являются обладателями этой награды и сегодня эту медаль получат  еще две замечательные семьи из Белозерского и пос. Стеклозавод. Это супруги: Жевлаковы Галина Ивановна и Николай Александрович, Бутаковы Иван Трофимович и Галина Илларионовна». 
Супруги Галина Ивановна и Николай Александрович Жевлаковы  в 2016 году отметят 45-летний юбилей совместной супружеской жизни.   
Супруги Иван Трофимович и Галина Илларионовна  Бутаковы прожили шестьдесят лет. 
Виктор Владимирович поблагодарил супружеские пары, которые много лет строят свои взаимоотношения на основе взаимного уважения, мудрости и доброты. А молодым семьям пожелал брать пример с тех, кто долгие годы трепетно хранит чистоту и искренность отношений, бережет славные семейные традиции. 
Начальник отдела ЗАГС Наталья Геннадьевна  Вахтомина пригласила на сцену супругов Чернобай: Анатолия и Марию, которые в этом году отметили кожаную свадьбу (3 года совместной жизни). Семейные пары, находящиеся на сцене оставили свои ладошки на изображенном семейном дереве, которое затем передали в районный краеведческий музей. 
[bookmark: _GoBack]          Добрые песни о любви и верности подарили зрителям солисты районного Дома культуры: Екатерина Насонова, Александр Жилин, Любовь Федотова, Светлана Кузнецова и Екатерина Соловьёва, Наталья Проскурякова, Светлана Елистратова, Кирилл Мошкин, Нина Пляхина. Тепло зрители  приняли выступление Анастасии и Ирины Спириных, исполнивших народный танец.
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