

27 августа - День российского кино

Глава  Белозерского района  и председатель районной Думы поздравили работников  и ветеранов  Белозерской киносети с Днем российского кино
Уважаемые работники и ветераны киносети Белозерского района!
Примите искренние поздравления с Днем российского кино!

       Мы высоко ценим ваш вклад в развитие киноиндустрии Белозерского района. 
На сегодня Кино - неотъемлемая часть культуры. Кино расширяет кругозор, повышает образованность человека, помогает ему развиться как личность. Именно кино дарит людям кумиров, примеров для подражания. Эта область искусства умеет, как ничто другое, влиять на умы, привычки и вкусы людей, хорошее кино учит добру, взаимоотношениям друг с другом, отражает картины сегодняшней жизни и картины нашего далекого прошлого, воспитывает лучшие чувства.
       Желаем вам крепкого здоровья и стабильности, счастья и благополучия, дальнейших успехов в вашей ответственной и плодотворной работе.

В.В. ТЕРЕХИН, 
Глава Белозерского района.

Ю.В. ГИЛЁВ, 
председатель районной Думы.
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Уважаемые работники и ветераны кино!
         В последние годы развитие российского кинематографа уверенно набирает обороты и выходит на новые высоты. Растет популярность отечественных кинофильмов, их роль в воспитании патриотизма у россиян, формировании духовного единства общества на исторически сложном этапе развития мировых политических процессов.
        День российского кино - большое событие не только для тех, кто непосредственно работает в сфере кинематографии, но и для всех поклонников и любителей одного из самых молодых и зрелищных видов искусства.
        Поздравляю всех  работников  культуры, занятых в сфере киносети Белозерского  района   и ветеранов отрасли с праздником! Желаю вам новых творческих идей и свершений, неизменного зрительского интереса, благополучия и дальнейшего весомого вклада в  процветание кино!


Начальник Отдела культуры                         
  М.Ю. Курлова













