На территории  Нижнетобольного сельсовета прошел традиционный праздник «День села»
Среди полей, лесов и пашен стоит обычное село
Здесь знаю каждую тропинку
Здесь мне родиться повезло
Нас время всех уводит от порога
Но даже в самом ласковом краю
Куда б ни привела меня дорога
Я вспоминаю Родину свою!

9 июля в рамках районного фестиваля «Поет село родное» в с. Нижнетобольное прошел традиционный праздник «День села». 
Всех присутствующих поздравили с праздником глава Нижнетобольного сельсовета Вера Альбертована  Жидкова, заместитель Главы Белозерского района, управляющий делами Николай Петрович Лифинцев, главный специалист Отдела культуры Администрации Белозерского района Ирина Валерьевна Фалькова.  
	Слова благодарности прозвучали в адрес работников сферы обслуживания:  сбербанка, почтового отделения связи, торговли, медпункта, сельсовета.
	В торжественной обстановке поздравили семейные пары, которые в этом году отмечают 45-летний юбилей совместной жизни – Киселевых Александра Сергеевича и Ольгу Александровну, Рущак  Ивана Федоровича и Нину Александровну; 40-летний юбилей – Корюкиных Владимира Александровича и Раису Леонидовну; 35-летний юбилей -  Парыгиных Александра Сергеевича и Татьяну Алексеевну, Менщиковых Павла Геннадьевича и Галину Сергеевну; серебряных юбиляров – Мельниковых Александра Владимировича и Светлану Михайловну; 10-летний юбилей – Колесниковых Александра Анатольевича и Ирину Александровну.
	На Дне села по традиции поздравляли долгожителей и новорожденных, семейные пары, которые только сложились, выпускников.	Традиционным стало проведение на празднике различных конкурсов: выставка декоративно-прикладного  творчества «Умельцы села», «Красивый букет», «Парад колясок», «Кулинарное блюдо», «Лучшее подворье». 
	С каждым годом все ярче и оригинальнее становятся придомовые территории. Выбрать лучших из лучших оказалось делом непростым. Но награды нашли своих обладательниц:
	- в номинации «Лучший цветник»:  Г.Ф. Баденова, Е.В. Пухова, И. А. Мордвина;
- в номинации «Лучшее подворье»: А.Н. Шанауров, А.А. Прокопьева, С.А. Корюкин. В номинации «Умельцы села»: Л.В. Максименко, М.Ю. Жидкова, Л.С. Ситникова, Л.М. Корюкина;
-  в номинации  «Кулинарное блюдо»: Т.А. Корюкина, И.А. Мордвина, Л.А. Колесникова. 
	Все участники конкурсов получили благодарственные письма и памятные подарки. 
	 Поблагодарили активных жителей села, построивших и оформивших из подручных материалов замечательную детскую площадку: А.Н. Шанаурова, А.А. Прокопьеву, М.А. Бабушкина, А.С. Корюкина, В.Д. Шемякину, М.Н. Рыбину, Е.Г. Важенину, С.А. Корюкину, И.  Чугункова,  С.Н. Мордвина. 
Для жителей села была подготовлена концертная программа работниками Нижнетольного сельского Дома культуры и Нижнетобольной сельской библиотеки, в котором приняли участие: вокальная группа  «Рябинушка»; солистка П. Ветчинина; чтецы: Н.И. Епанчинцева и В. С. Кузнецова; детский хореографический коллектив Нижнетобольного сельского Дома культуры (рук. М.Ю. Жидкова) и гости праздника – вокальная группа из д. Гагарье. 
[bookmark: _GoBack]	От лица жителей выражаем благодарность тем, кто помог провести этот праздник, оказав материальную поддержку:  Д.Н. Борисенко, К.Н. Таштитова, Н.Н. Оторвина, Н.А. Рущак.
Праздник удался на славу!
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