В Год российского кино 
26 августа в центральной библиотеке прошла ретро - встреча ветеранов Белозерской районной киносети «На волнах нашей памяти…»
В зале центральной библиотеки  были оформлены выставки: «Легенды нашего кино» (актёры Советского кино); «Фильм, фильм, фильм…» (фото - сюжеты из кинофильмов); «Истории нашей страницы…» (материалы районного краеведческого музея).
На мероприятие  пригласили   земляков, тех, кто связал свою судьбу с удивительным по силе и энергетике видом искусства, проработав на этом поприще не один год, и тех, кто  в наши дни выполняет особую миссию просвещения в культурной жизни района. 
Почетными гостями праздника стали: заместитель Главы Белозерского района, начальник управления социальной политики Марина Леонидовна Баязитова, начальник Отдела культуры Администрации Белозерского района Маргарита Юрьевна Курлова и председатель районного совета ветеранов Валентина Дмитриева Бабушкина.
Немного об истории киносети:
История Белозерского кинематографа началась с 1932 года.  В  декабре 1992 года  Постановлением Главы Белозерского района от 10 декабря произошло слияние районной дирекции киносети с Отделом культуры Администрации Белозерского района».  В  апреле 1994 года - сокращение малых киноустановок. В мае 1997 года Постановлением Главы Белозерского района должности сельских киномехаников были переданы в штат районного Дома культуры и администрации сельсоветов.
На мероприятии чествовали: почетного работника кинематографии СССР Антонину Федотовну Суворову, директора районной киносети Фаину Федоровну Кондратову - участницу выставки ВДНХ; директора кинотеатра «Колос»: Денисову Валентину Васильевну и Меньщикову  Лидию Алексеевну; заместителя директора кинотеатра «Колос» Грибакина Юрия Яковлевича; киномехаников: Любовь Анатольевну Обабкову, Татьяну Александровну Корюкину, Валентину Анатольевну Турышкину, Ольгу Александровну Иванову, Фаину Петровну Вагину, Светлану Васильевну Мельникову и др. Особо отметили семейные трудовые династии, чьи фамилии красной нитью прошли в истории Белозерской кинофикации, это семьи: Арзамазовых, Обабковых, Старыгиных, Суворовых, Тархановых, Рейнбах и Фроловых.  
 	
Вся история Советского кино прошла перед глазами гостей и  ветеранов Белозерской районной киносети:  готовили афиши и плакаты, сохраняли  киноаппаратуру в исправном состоянии, старались не испортить фильмы, умели   работать, и отдыхать. А руководила этим большим, сплоченным коллективом Фаина Федоровна Кондратова,  которая возглавляла коллектив Белозерской районной киносети, состоящий из 58 человек.  В состав киносети входил и кинотеатр «Колос»- методический центр для сельских киноустановок, незабываемая многими поколениями страница в истории кинообслуживания жителей райцентра и района. За всю историю кинотеатра это место директора занимали люди инициативные, творческие, талантливые, ответственные:  Денисова Валентина Васильевна и Меньщикова Лидия Алексеевна. Они организовывали работу кинолекториев по актуальным темам, премьеры фильмов, кино аукционы и кино викторины. А сколько впечатлений осталось в памяти зрителей Белозерского района от встреч в кинозале кинотеатра «Колос» с любимыми актерами: Евгением Леоновым и Владимиром Земляникиным. 
На мероприятии вспомнили мастеров киноафиши: Козлову Валентину Ивановну и Речкина Владимира Александровича; живую историю кинотеатра - контролера Черятьеву Александру Ермолаевну, более известную  в народе как «тетя Шура», отдавшей любимому делу  34 года. 
В  Памятинской сельской библиотеке прошел вечер - портрет «Две судьбы-одна жизнь»,  который был он посвящен жителям села Памятное - супругам Суворовым Анатолию Федоровичу и  Антонине Федотовне - почетному работнику кинематографии СССР, участнику выставки ВДНХ. Небольшой сюжет этого вечера представила библиотекарь сельской библиотеки Эльмира Викторовна Устюгова.
В июне 1997  года в отдел кинообслуживания районного Дома культуры на должность киномеханика пришел молодой и инициативный работник Сергей Васильевич Богданов. В наши дни он в одном лице и руководитель отдела кинообслуживания  и киномеханик. Сергей Васильевич  активный участник   областного конкурса «Кино-детям», где занимает призовые места. Совместно с директором школьного музея Владимиром Михайловичем  Ефимовым был разработан и успешно реализуется  кино - проект, посвященный Дням воинской славы России,  70-летию Великой Победы. В 2012 году за работу по патриотическому  воспитанию молодого поколения оба были награждены юбилейной медалью «85 лет ДОСААФ России». В 2014 году Сергей Васильевич стал обладателем премии конкурса на получение денежного поощрения лучшим работникам муниципальных учреждений культуры, находящихся на территории сельских поселений  Курганской области. 
В рамках мероприятия состоялось награждение по итогам районного конкурса «Моя любимая книга на экране». Лучшими были признаны: библиотекарь и читатели Нижнетобольной,  Памятинской и Светлодольской сельских библиотек.
Встреча была продолжена за чашкой чая, где для присутствующих были проведены викторины и конкурсы. А музыкальным подарком стали песни из советских кинофильмов в исполнении солистки районного Дома культуры Екатерины Насоновой.
Вечер прошел  в бедах о воспоминаниях тех лет. Ветеранам было интересно пообщаться между собой, поделиться воспоминаниями.
Организатор мероприятия: Отдел культуры  Администрации Белозерского района.
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