В Першино прошел день села

[bookmark: _GoBack]Мое село, село родное
Я твой, я сельский человек
Одной мечтой, судьбой одною
С тобою связан я навек.
Мое село – России совесть.
Ты год от года все родней
Да будет мир и хлебосолье
Над каждой крышею твоей!

2 июля в рамках районного фестиваля «Поет село родное» празднично и торжественно прошел день села Першино. Такой праздник – это повод вспомнить его историю, людей, живших и проживающих ныне. О селе можно говорить много. А еще это село – певучее, спортивное, увлеченное… 
На празднике села традиционно чествовали именинников, новорожденных и старожилов. 
          Всех земляков тепло и сердечно приветствовал глава Першинского сельсовета Николай Васильевич Сахаров. 
           Поздравить жителей села с праздником приехали депутат Курганской областной Думы Владимир Николаевич Казаков, первый заместитель Главы Белозерского района Александр Викторович Завьялов, главный специалист Отдела культуры Администрации Белозерского района Ирина Валерьевна Фалькова. 
           Теплые слова благодарности односельчанам высказали: директор ПСК «Першинское» Алексей Васильевич Баркин, директор Першинской СОШ Татьяна Анатольевна Сахарова, заведующая Першинским детским садом Ирина Вячеславовна Романова, начальник газового участка Ирина Павловна Показаньева, участковый специалист по социальному обслуживанию Олеся Николаевна Гордеева, директор МКУК «Першинское КДО» Тамара Дмитриевна Филлипенок.
А чтобы торжество было запоминающимся, постарались работники Першинского сельского Дома культуры во главе с Тамарой Дмитриевной Филлипенок. Самодеятельные артисты подарили много приятных минут своим односельчанам. Их выступления жители  приняли на «ура». Задушевные песни и задорные танцы исполнили:  вокальная группа «Девчата» (рук. Т.Д. Филлипенок) и участники художественной самодеятельности Першинского сельского Дома культуры. Порадовали зрителей выпускники Першинского детского сада, которые 1 сентября станут первоклассниками. Особую шуточную атмосферу празднику придали сказочные персонажи кукушка и кикимора, которые развлекали зрителей в течение всего праздника. 
Наряду с развлекательными мероприятиями были организованы спортивные игры, забавы для представителей всех возрастов.
           Все, кто пришли в этот день на празднование Дня села, получили заряд бодрости, энергии и замечательно провели время.
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