В районном Доме культуры состоялось праздничное мероприятие, посвященное  празднованию Международного женского дня
Благодаря этому весеннему празднику прекрасная половина человечества, получая искренние поздравления, добрые пожелания, забывает о многочисленных заботах и наслаждается вниманием родных, близких,  коллег.  
4 марта в  фойе районного Дома культуры гостей встречали выставки:  литературы; фотографий; декоративно-прикладного творчества работ мастериц из сел Белозерское, Зюзино,  Камаган, Нижнетобольное и Скаты.
Торжественная часть программы началась с поздравительной речи Главы Белозерского района Виктора Владимировича Терехина. Он обратился к собравшимся с добрыми и теплыми пожеланиями. 
[bookmark: _GoBack]Значимость мероприятию придала торжественная церемония награждения почетным званием «Почётный гражданин Белозерского района»,  которую провели Глава района  Виктор Владимирович Терехин и председатель районной Думы Юрий Викторович Гилев.  Почетного звания, по решению Белозерской районной Думы от 26 февраля 2016 г., удостоены  три наших земляка: ветеран труда Памятинского сельсовета Вера Ивановна Вараница; заслуженный учитель Российской Федерации  Елена Ивановна Медведева и участник Великой Отечественной войны, кавалер двух орденов «Красная звезда»   Соловьёв Николай Ильич (посмертно), награду за отца вручили дочери Л. Н. Гавриловой.  
В концертной программе приняли участие: вокальная группа  Памятинского сельского Дома культуры «Ладушки» (рук. Н.С. Щеколова);    народный коллектив, вокальный ансамбль районного Дома культуры «Русская песня» (рук. А.И. Солонин), образцовый  ансамбль народных инструментов детской школы искусств «Баян плюс» (рук. Л.М. Дягилева) и хореографический  коллектив «Ритм планеты» (рук. И.Н. Бутюгина). Атмосферу праздника создали юные баянисты  Артём Речкалов и Степан Бурлев, солисты районного Дома культуры  а также воспитанники  Белозерского детского сада № 2.  
Артисты искренне и самоотверженно дарили собравшимся свое творчество. Зал расцвел улыбками, аплодисменты не смолкали. 
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