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12 июля в с. Речкино в рамках районного фестиваля «Поет село родное» прошел традиционный праздник «День села». 
Село богато своей историей, зародилось оно в 1919 году. Население села составляет 147 жителей.
          Всех земляков тепло и сердечно приветствовал глава Речкинского сельсовета Стенников Юрий Владимирович.
           Поздравил с праздником и вручил приветственный адрес жителям сельсовета Глава Белозерского района Виктор Владимирович Терехин. 	 Благодарственные письма и Почетные грамоты  Администрации Белозерского района были вручены жителям села, внесшим большой вклад в развитие различных сфер деятельности: Степановой  Апполинарии  Васильевне, Орлову Станиславу Екимовичу и  Клюшину Алексею Степановичу – бывшим работникам сельского хозяйства; Рязановой  Любови Николаевне, которая много лет  проработала помощником воспитателя в детском саду; Усольцевой Лидии Викторовне, специалису сельсовета, в связи с 55 летием со дня рождения. 
           На мероприятии традиционно чествовали новорожденных: Богданова Артема; молодоженов: семью Богдановых Татьяну и  Вячеслава; работников пашен и полей: Петрякова Евгения Александровича и Стенникова Сергея Александровича; работников почтового отделения: Сычеву Галину Александровну, Суслову Валентину Александровну, Петрякову Зою Сергеевну; торговли: Стенникову Галину Анатольевну; фельдшерско - акушерского пункта: Екимову  Галину Викторовну и Богданову Светлану Александровну; нового культработника - Богданову Татьяну Викторовну. Паспорт гражданина РФ в этом гуду получила Петрякова Анастасия. Также чествовали выпускников: Рязанова Анатолия, Петрякова Сергея и Петрякова Романа.  Юбиляров: Суслову Анастасию Сергеевну (20 лет);   Богданову Наталью Сергеевну, Стенникова Дмитрия  Михайловича, Дмитриева  Владимира  Сергеевича, Евсюкову  Валентину  Сергеевну (25 лет); Клюшина  Дмитрия  Алексеевича, Каргапольцева  Александра  Алексеевича, Стенникова  Алексея Сергеевича,  Меньщикова  Николая  Анатольевича (30 лет);  Шиц Алексея  Анатольевича (35 лет);  Петрякова  Александра  Николаевича (40 лет);  Иванова Василия Викторовича, Богданову Светлану Алексеевну (45 лет);  Мясоедову Светлану  Геннадьевну и Соловьеву Надежду Викторовну  (50 лет); Сергеева  Александра  Николаевича (55 лет);  Кондрашову Любовь Алексеевну (60 лет); Рязанову  Любовь Николаевну (65 лет);  Клюшина Алексея Степановича, Орлова Станислава Екимовича (70 лет);  Степановой  Апполинарии  Васильевне (75 лет). Людей, которые в этом, ушли на заслуженный отдых: Усольцеву Лидию Викторовну, Евсюкову Наталью Васильевну, Суслова Николая Николаевича, Вяткина Прокопия Ивановича. Старожилов:  Меньщикову Александру  Дмитриевну, Петрякову Раису Дмитриевну, Сычёву Анастасию Тимофеевну. Семейные паты, отметившие юбилей совместной жизни: Клюшиных Алексея и Нину (45 лет), Кондрашевых Виктора и Любовь (30 лет), Богдановых Сергея и Людмилу (25 лет). Тружеников тыла: Сычеву Анастасию Тимофеевну, Петрякову Раису Дмитриевну, Менщикову Александру Дмитриевну, Мясоедову Нину Максимовну, Орлову Марию Екимовну.
Традиционным стало проведение на празднике различных шуточных конкурсов: «Лучший букет»,  «Самый мощный торс», «Длинная коса», «Изящная ножка», «Семейные старты» и была организлвана детская игровая программа. Победители получили благодарственные письма и памятные подарки.
Творческие номера подарили жителям  гости праздника: детский танцевальный  коллектив Речкинского КДО и благодарные соседи - вокальная группа «Тихие зори» (Вагинское КДО, рук. Насонова С. М.), вокальная группа «Ладушки» (Памятинское КДО, рук. Щеколова Н.С.), солист Вагинского СДК Сакен Кужахметов и гостья из Кургана  Вяткина Надежда Владимировна, которая песней попросила  прощения за тех, кто уехал из села и «не врос корнями в родную землю».
От лица жителей выражаем благодарность Стенниковой Галине Анатольевне, оказавшей  материальную поддержку празднику. 
Праздник удался на славу!
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