В Белозерском районе состоялся районный детский праздник по инициативе  Главы района

29 декабря в районном Доме культуры традиционно зажглась новогодняя «Ёлка Главы». Поздравил детвору  Глава Белозерского  района В. В. Терехин. 150 одаренных и творческих детей, победителей и призеров различных конкурсов и фестивалей, спортивных соревнований, активистов общественной и школьной жизни,  дети из малообеспеченных семей получили к Новому году вкусные подарки и различные призы.
Виктор Владимирович, поздравляя детей с наступающим Новым годом и Рождеством Христовым, пожелал хорошей и отличной учебы, замечательного праздничного настроения и с пользой для здоровья провести свободное время в новогодние каникулы.
Вместе с Главой Белозерского района всех собравшихся с наступающими праздниками поздравили председатель районной Думы А.М. Тетеркин и начальник Отдела культуры М.Ю. Курлова, пожелавшие ребятам исполнения желаний в наступающем новом году и накопления багажа знаний, активного участия в общественной жизни. 
[bookmark: _GoBack]Коллективы районного Дома культуры  и школы искусств приготовили для ребят интересную праздничную программу и много приятных сюрпризов. На сцене развернулось новогоднее театрализованное представление -  мюзикл «Волк и семеро козлят» по авторскому сценарию режиссёра РДК Валерия Третьяка с участием участников эстрадной студии «Звездный калейдоскоп» и хореографических коллективов «Ритм планеты» и «Млада». 
Сказочное действо продолжилось у новогодней ёлки игровой  программой «Игры из корзины козы Зины», где  дети выступили не только в качестве зрителей, но и непосредственных участников представления. Здесь были все непременные атрибуты новогоднего торжества – встреча с Дедом Морозом и Снегурочкой, героями сказок, конкурсы, викторины, хоровод у елки.
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