Глава района Сергей Зяблов провел очередное заседание  антитеррористической комиссии и оперативной группы
[bookmark: _GoBack]Безопасность образовательных организаций и избирательных участков были основными вопросами на повестке очередного заседания антитеррористической комиссии и оперативной группы в Белозерском районе.
Наталья Носова, начальник Отдела образования Администрации Белозерского района проинформировала комиссию о том, что в образовательных учреждениях района осуществляются мероприятия по повышению безопасности образовательного процесса. В настоящее время производится монтаж кнопки тревожной сигнализации, работы завершатся к началу нового учебного года. Кроме того, осуществляется комиссионная проверка готовности образовательных учреждений к новому учебному году. По ее результатам будут приняты дополнительные меры по обеспечнию комплексной безопасности учреждений образования.
В докладах заместителя начальника отделения полиции «Белозерское» МО МВД России «Варгашинский» Евгения Бурнашова и  заместителя начальника  отделения надзорной деятельности и профилактической работы по Белозерскому району Бактыбека Джунусбаева были озвучены принимаемые меры и запланированные мероприятия по обеспечению безопасности во время подготовки и проведения выборов в Единый день голосования 8 сентября на территории Белозерского района. 
Председатель антитеррористической комиссии, Глава Белозерского района Сергей Зяблов подчеркнул важность проводимой работы и необходимость закончить исполнение принятых комиссией решений в установленные сроки.









