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О назначении ответственных лиц за внесение и работу с документами в системе государственной информационной системе обеспечения градостроительной деятельности (ГИСОГД)

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Белозерского муниципального округа:
1. Назначить:
- Гиндулина Вячеслава Аскатовича, исполняющего обязанности заместителя Главы Белозерского муниципального округа, начальника отдела ЖКХ и градостроительной деятельности - ответственным лицом за организацию работы в системе ГИСОГД;
- Галстян Рудика Артаваздовича, системного Администратора Администрации Белозерского муниципального округа - ответственным лицом за подключение и техническое сопровождение работы должностных лиц Администрации Белозерского муниципального округа к системе ГИСОГД;
- Трифанова Виталия Васильевича начальника отдела организационной и кадровой работы Администрации Белозерского муниципального округа - ответственным лицом за обеспечение мер информационной безопасности при работе должностных лиц Администрации Белозерского муниципального округа в системе ГИСОГД.
2. Настоящее распоряжение разместить на официальном сайте Администрации Белозерского муниципального округа в информационно - телекоммуникационной сети Интернет.
3. Контроль за выполнением настоящего распоряжения оставляю за собой.
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