Законодательством о противодействии коррупции установлен запрет отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации 08 марта 2015 года № 120 «О некоторых вопросах противодействия коррупции» руководителям федеральных государственных органов, государственных корпораций (компаний), фондов и иных организаций, созданных Российской Федерацией на основании федеральных законов предписано обеспечить разработку и утверждение перечней должностей, предусмотренных подп. «и» п. 1 ч. 1 ст. 2 Федерального закона от 07.05.2013 № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами».
Центральному банку Российской Федерации и органам государственной власти субъектов Российской Федерации рекомендовано обеспечить разработку и утверждение аналогичных перечней должностей.
Указом установлено, что впредь до принятия соответствующего федерального закона факт, свидетельствующий о невозможности выполнения от-дельными категориями лиц требований Федерального закона № 79-ФЗ в связи с арестом, запретом распоряжения, наложенными компетентными органами иностранного государства в соответствии с законодательством данного иностранного государства, на территории которого находятся счета (вклады), осуществляется хранение наличных денежных средств и ценностей в иностранном банке и (или) имеются иностранные финансовые инструменты, или в связи с иными обстоятельствами, не зависящими от воли таких лиц, подлежит рассмотрению по заявлениям этих лиц на заседании соответствующей комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (аттестационной комиссии).
Данным Указом внесены соответствующие изменения и дополнения в Положение о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденное Указом Президента Российской Федерации от 01.07.2010 № 821 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов». Таким образом, расширены перечень оснований для заседания комиссии и перечень решений, принимаемых комиссией по итогам заседания.
Министерству труда и социальной защиты Российской Федерации в соответствии с Указом предписано издавать методические рекомендации, касающиеся реализации требований федеральных законов, нормативных правовых актов Президента Российской Федерации и Правительства Российской Федерации по вопросам противодействия коррупции.

