
Электронные сервисы службы занятости в помощь работодателям!

Помимо содействия гражданам в поиске работы, служба занятости помогает и работодателям с подбором кадров. Представители предприятий могут принять участие в ярмарках вакансий и гарантированных собеседованиях, а также разместить информацию в базе данных службы занятости,  на информационных стендах и электронных сервисах Службы: портале «Работа в России» и Интерактивном портале.
27 сентября в Отделе содействия занятости населения Белозерского района прошла информационная встреча с представителями четырёх сельхозпредприятий района по вопросу предоставления государственных услуг работодателям в электронном виде. 
Участники встречи узнали о возможностях портала «Работа в России» и о том,  что они могут самостоятельно разместить информацию о вакантных рабочих местах. Полезной была информация о  работе с  резюме соискателей: самостоятельно просматривая резюме на портале, работодатель может осуществлять отбор кандидатов по определённым критериям,  отвечающим его требованиям.
[bookmark: _GoBack]Начальник отдела содействия занятости  населения Белозерского района, Светлана Ветчинина, подробно рассказала о том,  как экономить силы и время,  взаимодействуя со службой занятости через Интерактивный портал. Участники встречи смогли зарегистрироваться на портале и, под контролем специалиста,  опробовать данный ресурс. При помощи Интерактивного портала можно не только разместить вакансию, но и получить информацию о рынке труда в регионе и за его пределами. 
Встреча прошла  оживлённо, в дружелюбной обстановке: участники проявляли интерес и задавали вопросы технического характера. Обрадовало и  пожелание работодателей чаще проводить такие плодотворные встречи. Ведь служба занятости всегда готова к диалогу и к активному сотрудничеству!

       Светлана Ветчинина,
начальник ОСЗН Белозерского района
