Безопасность образовательных организаций и избирательных участков на повестке очередного заседание АТК и оперативной группы в Белозерском районе
19 августа Глава Белозерского района А.В. Завьялов провел очередное заседание  антитеррористической комиссии и оперативной группы в Белозерском районе.
Безопасность образовательных организаций и избирательных участков - основные вопросы заседания комиссии.
В образовательных учреждениях района осуществляются мероприятия по повышению безопасности образовательного процесса, информировала комиссию и.о. начальника  Отдела образования Администрации Белозерского района М.Ю.Курлова, к началу нового учебного года обновится документация, будут проведены инструктажи с работниками учреждений и педагогами. Кроме того, в начале нового  учебного  года пройдут тренировки и мероприятия с детьми в рамках «Недели безопасности». Глава района поручил Курловой М.Ю. в недельный срок разработать график проведения дополнительных меры по комплексной безопасности учреждений образования.
Заместитель начальника отделения полиции «Белозерское» МО МВД России «Варгашинский» Ю. С. Бенюк доложил о готовности сотрудников полиции к обеспечению безопасности на избирательных участках и в образовательных организациях при проведении праздничных мероприятий в связи с началом нового учебного года. 
Начальником отделения надзорной деятельности и профилактической работы по Белозерскому и Варгашинскому районам УНД и ПР главного Управления МЧС России по Курганской области Б. К. Джунусбаевым были озвучены принимаемые меры и запланированные мероприятия по обеспечению безопасности во время подготовки и проведения выборов в дни голосования 17,18,19 сентября на территории Белозерского района. 
Председатель антитеррористической комиссии, Глава Белозерского района А.В. Завьялов подчеркнул важность проводимой работы и необходимость закончить исполнение принятых комиссией решений в установленные сроки.



Антитеррористическая комиссия в Белозерском районе.
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